

La prensa es un arma de dos filos; tan poderosa para difundir el bien, como eficaz para propagar el mal.

EL DIARIO DE AVILA

Franqueo concertado.

En el presupuesto de gastos de cada casa debe incluirse esta partida: «Para suscripción al diario católico...»

Año XXXII Núm. 9515 Jueves 21 de marzo de 1929—PERIODICO DE LA TARDE.—Redacción y Administración Tomás Pérez 10. Teléfono 24

Telegrama patriótico de los españoles de Londres

Se ha recibido un telegrama de Londres, encabezado con el siguiente título: «Llamamiento a la nación [Españoles, compatriotas nuestros] y que dice así:

«La situación actual de España y los acontecimientos que vienen desarrollándose dentro de esa atmósfera de inquietud que nos causan las noticias que publica la prensa, en tonos fales, ya exagerando los hechos, ya desfigurándolos, no puede menos de inspirar profundo recelo y temores en el ánimo de todo buen español, sobre todo si pensamos en el porvenir de nuestra querida patria.—Y si este estado deplorable de cosas causa siempre justificada aprensión a los que viven lejos del patrio solar, pues dijérase que nos hallamos ante un organizado ataque al prestigio nacional, ahora, en los momentos actuales, de enorme trascendencia para la vida de España, de nuestro pueblo, en visperas de las Exposiciones de Barcelona y Sevilla, en que los esfuerzos de la España trabajadora han sabido traducir en hermosa realidad, en la que la nación entera cifra no sin razón sus esperanzas para que esas grandiosas manifestaciones del espíritu de iniciativa y del poder económico español muestren al mundo que España es una nación que a su gloriosa historia une el vigor de su raza y la acometividad de los pueblos modernos, los firmantes españoles de Londres sentimos con ese espíritu sereno y libre de prejuicios con que seguimos la marcha de nuestro país, que esa atmósfera de hostilidad encierra grandes peligros que bien pudieran malograr los esfuerzos realizados, y, no solo anularlos, sino ¡quién sabe! transformar en desastre lo que debe ser un éxito, una gran afirmación.

Ahora bien, permítasenos a los españoles que nos movemos en este ambiente preguntar a nuestros hermanos de dentro y de fuera del suelo patrio si se dan cuenta de todo ello los que lejos de facilitarla entorpecen la obra emprendida y a punto de recoger su fruto por la nación.

Ante estas consideraciones, y apartándonos de todo aquello que tienda a cualquier fin político y con la mira fija en España, nos dirigimos a la nación entera, haciendo un llamamiento a esos sentimientos de nobleza que siempre han distinguido a la raza hispana en los franceses más difíciles de su existencia, para que, recapacitando sobre las circunstancias y animados de un espíritu de paz y concordia, de solidaridad y de civismo, se abstengan de todo cuanto pueda comprometer el éxito de las próximas Exposiciones y la reconstrucción de los valores patrios.

Abramos un paréntesis, aplacemos los acontecimientos, seamos razonables y dejemos pasar estos meses en que España aparecerá engalanada con sus grandes certámenes ante el mundo entero, para que se nos visite, se nos juzgue y aprecie a la España del pasado, del presente y del porvenir.

Dejemos para más adelante las diferencias políticas y no comprometamos el buen nombre de España ni los intereses que con motivo de las próximas Exposiciones se hallan ya por todas partes comprometidos.

Tiempo habrá para exponer los deseos del pueblo en cuanto a la cosa pública; no se olvide que hay elementos fuera de España al acecho de nuestros pequeños actos y manifestaciones para manipularlos y presentarnos, no en beneficio de la nación sino en beneficio de sus intereses propios.

Permítasenos también que respetuosamente elevemos nuestra sincera súplica al Gobierno de S. M., para que dentro de cuanto sea dable, de una prueba más de su reconocido patriotismo y generosidad y con el ejemplo cooperere hacia esa tranquilidad, paz y concordia política y social, tan indispensable a nuestra patria en los momentos actuales. Por el eco que esas campañas hayan podido tener en otros países, extendemos este llamamiento a cuantos compatriotas residen fuera de nuestras fronteras para que con su voz y acción se unan a nosotros y nos ayuden a nuestra súplica de paz y concordia entre nuestros hermanos, cualquiera que sea su región, posición social o credo político, para el mantenimiento y defensa de nuestro buen nombre y prestigio español en el extranjero.»

Siguen 20 firmas, algunas de personalidades tan conocidas como las de Pedro Domech y Joaquín Boch.

EL IV CONGRESO INTERNACIONAL DE CIUDADES

Banquete de la Diputación a los congresistas

SEVILLA. La Diputación provincial obsequió con un banquete a los miembros del Congreso de Ciudades. Ocuparon la presidencia el Gobernador, Alcalde, Presidente del Congreso, autoridades y Director de la Exposición. Ofreció el banquete el presidente de la Diputación, contestando el presidente del Congreso. Después se celebró una fiesta andaluza, que agradó sobremedida a los congresistas. Finalmente hubo un baile, que ha durado hasta la madrugada.

HERNIADOS
Braguero España del Doctor J. Campos. 30 pesetas. Lo mejor conocido. EN AVILA: Droguería de J. Sancho, calle Tomás Pérez, 6. MADRID: Augusto Figueroa, 8.

PIDEN SE APLACEN LA APERTURA DE LA EXPOSICION

«ABC» dice que apoyándose en peticiones que se dirigen en algunas provincias y de varios puntos del extranjero solicita que la apertura de la Exposición de Barcelona se aplase hasta el mes de octubre en atención a que la época estival es la peor en Barcelona.

El Gobierno ha contestado con una nota oficiosa en la que expone las razones que le impiden acceder a esa pretensión.

Dice que el verano no entra hasta bien avanzado junio y que, además si accediera pudieran los promotores de las algaradas de estos días apuntarse como tanto a su favor tal medida, todo lo cual hace que el Gobierno mantenga su acuerdo sobre la fecha de la inauguración.

Arturo Canales
Entarimados del Norte, pino rojo desde 3,25 pesetas metro cuadrado
Ferretería, Castelar 3.

CRONICA PRIMAVERAL

COSAS QUE CUENTAN

Por fin ha venido la primavera y la tierra se esponja feliz bajo los rayos benéficos del sol. Los prados se cubrirán de flores moradas, los árboles agitarán sus hojas recién nacidas ante el dulce soplo de la brisa vernal y las nubes pasarán deprisa, muy deprisa, para no empañar el raso de la celeste cúpula.

Los astrónomos, y mucha gente más, no verá en este resurgir maravilloso, en este bostezo lleno de voluptuosidad de la tierra mas que una consecuencia inmediata de la oblicuidad de los rayos solares y hablarán de que si la eclíptica, de que si el zodiaco, de que si esto o lo otro con, una seguridad muy matemática. Pero no les hagan ustedes caso. Están completamente sumergidos en un mar de errores. La primavera es algo más poética, más profundamente filosófica, que toda esa retahíla de razones científicas. Los primeros griegos, esos hombres cumbres repartidos ha tantos siglos en los islotes abruptos de un rincón de Europa, han sido los únicos que han sabido dar a la Primavera (así, con letra mayúscula) la encarnación poética y la vibración espiritual que necesita.

En su mundo religioso, de ninfas y dioses que comen y beben como ciudadanos griegos, la floración periódica de las fuerzas ocultas de la naturaleza en la misma superficie de la tierra era algo así como una manifestación prepotente de un nuevo dios mejor dicho de una nueva diosa pues un tan dulce resurgir se presta más a ser conseguido por una voluntad femenina que no por una voluntad macho.

Y claro, los griegos, tan aficionados a ensartar genealogías, buscaron de entre los hijos del buen Cronos una hija austera, serena, fuerte tal como es la Deméter del museo de Berlín.

Esta diosa casta, de fruncida túnica de ondulado cabello y de mirada quieta fue elegida por los tesalios como inspiradora de la fecundidad de la tierra, de una fecundidad maravillosa, sin estaciones ni titubeos y debilidades. Es decir que hasta el mismo momento en que Deméter perdió a su hija, ella se comportó con los humanos con la mayor dosis de bondad y si las cosechas no prosperaban o el cielo descargaba demasiado sus nubes eran otros dioses los enfurecidos y no ella, la casta Deméter, de cabello rizado y de mirada quieta.

Pero resulta, como ya indiqué antes, que Deméter tuvo, de su matrimonio con Zeus, una hija hermosísima, la bella Coré, o por otro nombre, más cristalino y acariciador; Proserpina.

La hija creció, en la feliz compañía de otras ninfas, corriendo por los valles, asomándose desde los montes a contemplar los magnos horizontes de la Argáida; bajo la mirada oculta y enamorada de Hades, el barbudo señor de los infiernos, condenado a vivir con su poder en el ardoroso centro de la tierra.

Un día, en que Proserpina jugaba con las ninfas de las fuentes, las Oceanidas, en un verde prado sembrado de pintadas y variadas flores, tuvo el capricho de cortar la flor del Narciso para adornarse colgándola de un broche de su túnica y en aquel mismo momento, Hades, siempre vigilante, abrió la tierra estrepitosamente y surgiendo de ella aprisionó a Proserpina

entre sus forzados brazos, volviendo a su subterránea mansión.

Deméter, su madre, la esperó en vano desazonada por tan extraña y prolongada ausencia hasta que, presa de ansiedad mortal, salió en busca de ella por la superficie de la tierra empuñando en sus manos gruesas antorchas encendidas. Así durante nueve días.

Por fin supo el rapto de su hija cuando en el valle florecido trenza ba guirnalda con otras ninfas, y dirigióse, presurosa, a quejarse ante la justicia de Zeus.

El dios supremo la recibió tan cortés como tenía por costumbre pero no hizo gran caso de su pretensión pues él sabía de buena tinta que a Proserpina también le hacía «tilín» el barbudo señor de los infiernos y que ¡había comido en compañía de su enamorado consorte el grano de una opulenta granada, vamos, algo así como si ya hubieran pasado por la Vicaría.

Deméter, a pesar de sus buenos sentimientos, se sintió suegra o mamá política, si les gusta a ustedes más, y se marchó con un berinche divino a su refugio de Eleusis, en un hermoso templo de alba mármol a la vera del poético Pireo.

Allí, encerrada, maduró su plan de venganza: no volvería a proclamar su fecundidad; la tierra no vería sobre sí ni un mal retoño aunque fuese de ortigas y de esta manera se vengaría del potente Zeus y de Hades, el ladrón enamorado, haciendo la «cuscá» al, entonces muy extendido, gremio de labradores.

Y así lo hizo, porque Deméter era una señora con toda la barba y reparaba en pelillos, pero fue tanta la miseria de los hombres inocentes que Zeus, poderoso y omnipotente, le envió un atento besalmano para que tuviera la bondad de entrevistarse con él y poner fin a tan ruinoso estado de cosas.

Por fortuna, a pesar de ser diferente sexo, llegaron a un acuerdo prudente pero haciendo notar que donya Deméter tenía más razón que don Zeus ¡Pues no faltaba más! ¡Menuda era ella!

El acuerdo consistió en lo siguiente: Proserpina pasaría solamente en el infierno, con su marido, una tercera parte de cada año privando durante estos meses de su protección a las plantas (el invierno) y los otros meses los pasaría con su mamá (Deméter) esparciendo las flores y los frutos de su abundancia sobre la pobre tierra. He aquí cómo ha venido la primavera: Proserpina ha salido del infierno y comienza desde ahora a derramar sus benéficos dones.

Claro que allá abajo, en el infierno, el esposo reniega de tener una suegra tan marimandona pero en cambio los hombres nos frota mos las manos de gusto mirando al cielo con un buen sol y bebiendo el agua de los manantiales silvestres que en esta época saben a gloria.

Lorenzo G. Iglesias.

SUBASTA

Se celebrará el día 1.º de abril de 12 a 13 horas en la Notaría de D. Federico García Barroso, calle Duque de Alba número 4, para la venta de la casa en esta ciudad calle Blasco Jimeno números 5 y 7 perteneciente a la Caja de Ahorros. Título y pliego de condiciones, en dicha Notaría.

LA NOTA OFICIOSA

LO QUE DICEN ALGUNOS PERIÓDICOS EXTRANJEROS

En Andorra.—Un telegrama del gobernador civil de Barcelona

«El diario inglés «Daily Express» de 4 del actual publica un telegrama de su corresponsal en París, en el que comunica que reina una violenta agitación en Andorra, cuyos cuarenta hombres de fuerza armada de que dispone están alerta sobre las armas.

De tres agravios profestan los andorranos, siendo el más importante la obligación que Primo de Rivera quiere imponerles de prestar servicio militar en el Ejército español. Ningún Gobierno español ha exteriorizado jamás semejante pretensión, y el Consejo que gobierna el Estado andorrano ha apelado ante Francia contra este decreto.

La segunda queja va dirigida contra la insistencia del Gobierno español en obligarlos a hablar el español en vez de su tradición catalán, que es el dialecto de los españoles separatistas.

Otra queja la motiva el ansia de las autoridades españolas por concesiones de todas clases en Andorra, primera vez que esto ocurre Los andorranos están ya hartos molestados por el número de concesiones de saltos de aguas; pero lo que realmente les ha hecho perder la paciencia es la noticia de que un grupo español trata de obtener una concesión para convertir a Andorra en un Montecarlo, con la intención de substraerse al rigor de los impuestos a las restricciones de la ley.

El Gobierno, al recoger esta información no quiere hacer comentario alguno sobre los cuatro extremos a que se refiere, por no decidirse a clasificar cuál de ellos es el más absurdo y representa mayor estupidez en el autor de este romance.»

«El periódico inglés «The Tablet», en su número correspondiente al día 2 del actual, publica un artículo en el que empieza afirmando que puede asegurar al Rey de España y a su pueblo que la última ostentación de maliciosa descortesía del diario «Daily Mail» es execrada y rechazada por todos los británicos decentes: la palabra indicada, «ostentación», es la más ajustada, porque el artículo a que aludimos es el más chillón y campanudo de los publicados en su número del sábado último. Falto de materia para atacar a la España del día, presenta al desnudo el dolor del Rey Alfonso y de la Real Familia con motivo del fallecimiento de la Reina María Cristina, y lo



PALMIL
JIMENEZ

Cuando su niño esté indigesto, acuérdesse que nada le pondrá mejor más rápidamente que el

PALMIL

que tiene la eficacia del aceite ricino sin ninguno de sus inconvenientes.

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS

mezcla de un modo vergonzoso con una porción de rumores políticos. Como ejemplo, diremos que la Casa Real de España conserva algunas costumbres loables y edificantes, como el lavado de pies a los pobres en Semana Santa. Una de estas costumbres es que los supervivientes de la familia amartajan en persona al fallecido. De este modo se recuerda a los Príncipes y Princesas, tan adulados durante el transcurso de su vida, que la muerte es el gran nivelador.

Una Infanta de España al cumplir estos filiales y piadosos ritos, que la hija más modesta cumpliría igualmente en análogas circunstancias, resulta una figura realmente católica; pero el escrito del «Daily Mail» ha escogido un detalle íntimo para espaciarse con bajeza y dar a los lectores ingleses una impresión equivocada de los asuntos de España. No es cierto que haya disputa entre el Rey y su primer ministro; ni que la salud del Rey esté quebrantada; ni el presidente próximo a dimitir y que la intranquilidad y el descontento reinen en España; ni hay tal crisis militar.

Rogamos a los españoles que distinguan los británicos, en general, de unos escritores ramplones que, por motivos misteriosos, tratan de perjudicar la reputación británica de saber conducirnos como caballeros cristianos. Explotar política, y, periodísticamente, la pena de un hijo por la muerte de su madre, no es costumbre británica.

Que el «Daily Mail» pretente presentar como «noticias» los de no poder hacer la conducción del cadáver de la Reina Madre en un armón de Artillería por la revuelta del Arma, y el hecho de que D. Alfonso, durante nueve días estuviese sumido en un retraimiento absoluto, sin comunicar con nadie, constituye una falta de respeto del editor del periódico hacia sus lectores.

Los hechos son que hay un carro fúnebre para estos casos (que nadie puede ver en las Reales Caballerías) de lo más modesto, con el propósito de recordar que todos somos iguales ante Dios, y en cuanto al retraimiento del Rey durante unos días diremos que lo único que hizo Su Majestad fue seguir la costumbre general española de recluírse nueve días en caso de fallecimiento de un pariente cercano, costumbre que bien podría ser imitada por otros países.

Nuestra advertencia reciente de que sería fácil que el «Daily Mail» se viese sorprendido con un cambio en los sellos de las Administraciones de Correos, en las noticias antiespañolas que recibiese de la frontera pirenaica, ha sido recibida pronta justificación. San Juan de Luz ha cedido el puesto a Hedaya; en la parte opuesta, Perpignan lo ha cedido a Cerbere.

«Copia del telegrama del gobernador civil de Barcelona al señor presidente del Consejo de Ministros:

«Notifican que primera hora esta noche se han reunido presidente del Fomento Trabajo, Cámaras del Comercio, de la Industria, de la Propiedad Urbana, Instituto Agrícola, San Isidro y Económica de Amigos del País acordando subscribir manifiesto, que se remitirá a V. E., de adhesión al Régimen y Gobierno, como protesta campaña tendenciosa y perturbaciones recientes. Le saludo»

INFORMACION GENERAL

LOS ARTICULOS DE «LA NACION»

DEBERES DE LA DICTADURA

El progreso, la reputación y la tranquilidad de España no pueden estar a merced de conspiradores intrigantes y maldicientes

(Conclusión)

A un pueblo tranquilo y fiel cumplidor de sus deberes, que no se apasiona, hospitalario y acogedor, confiado en la dirección de un Gobierno que lo representa con serena dignidad, siempre dispuesto a oír y atender cuanto sea razonable, es difícil forjarle conflictos artificiales, ni aun aprovechándose del desfavorable ambiente de inquietud provocado por locuras inesperadas y ciegas pasiones. Son bastante tiempo cinco años de trato equitativo y cordial del Gobierno de España con los de todas las naciones, en circunstancias difíciles alguna vez; son bastantes también de mando ecuaníme, firme y sereno, para que al cabo de ellos se trate de presentarlo ante el mundo como un desatentado atropellador de intereses de ciudadanos de países que cada día reciben pruebas de la fiel amistad de España, de la consideración extremada para con los que entre nosotros la representan y, en general, de cariño al extranjero, que disfruta no sólo de facilidades, sino del sincero y humanitario afecto que corresponde a un pueblo de la sensibilidad y cortesía del nuestro. Colocados en una posición de tal firmeza, el Gobierno sabrá dominar; no decimos vencer porque nos desagrada en este caso el vocablo, las dificultades que más o menos tendenciosamente se le presenten, aun aquellas emanadas de la errónea, pero honrada interpretación, acogida de buena fe, que personas respetables hayan dado a estos asuntos, respecto a los cuales, como a todos, el Gobierno español mantiene de seguro el criterio de que la razón ha de ponerse por encima de todo, y que negarla sistemáticamente o por terquedad, cuando ella resplandece clara, no es ni siquiera servir al interés patrio, que no puede ser otro que el de acreditar ante el mundo que somos un pueblo comprensivo y cordial, que estima y corresponde a la cariñosa atención y el afectuoso trato con que se nos estudia y se nos favorece, sin excepción, por todas las naciones.

Pero además de estos fundamentos éticos de nuestra posición, son indispensables los que proporcionan el apoyo de la opinión pública nacional, que piense como piense y juzgue como juzgue sobre la significación política del Gobierno y su actuación, está obligada a acompañarle, a asistirle con todo calor, segura de que en ello sólo busca una fuerza moral, en apoyo de lo que cree su razón, que jamás utilizaría contra ésta, porque sabe bien lo que vale y significa para su propio prestigio y autoridad ante el mundo mantenerse dentro de los límites que ella marca, y a lo

que hoy no se niega ningún hombre de Estado por encumbrado que se halle ni por fuerte que sea su país o su posición. Pero para lograr esto es necesario no que modifique el pueblo su actitud siempre noble, que podía servir de ejemplo a tantos que presumen de capacidad y solvencia, sino que enmudezcan las lenguas viperinas y cese la concepción de habilidades que sugieren una idea de enredo al día siguiente de fracasar la puesta en práctica el anterior. ¡Y qué habilidades y qué conspiraciones! De algunas de ellas parece seguro que tiene el Gobierno información sucinta, y aun conociendo las personas y los planes, por grotescos, ha preferido despreciarlos, porque el peligro, que entrañan reuniéndose tranquilamente a discutirlos y «ajustarlos» no valdría la mitad del escándalo y del daño que acarrearía ante la opinión pública extranjera, hacer ciertas detenciones de rebulbramiento de personas, que en cuanto a opinión pública, no la tendrían como para hacerse acompañar de un millar de vociferadores, y cuanto a otra clase de asistencias que alumbrian su camino, contarían con la luz de un cabo... de vela. Pues aún a éstos que «conspiran» y a otros, algunos coincidentes, que proyectan maniobras que ellos tendrán, sin duda, por altas concepciones políticas, alcanza nuestra exhortación, seguros de que les valdrá más para su alma, y aun para su tranquilidad seguirlos, que exponerse a que el Gobierno un día próximo, alendiendo clamores de opinión y contentándola con ello, cambie de criterio, y dejándose de prudentes consideraciones, dé a cada uno su merecido, se llame como se llame ya sea quien sea.

El progreso, la reputación y tranquilidad de un país como España es cosa seria, y deber grave y preciso del Gobierno asegurarlas, dando a entender de una vez que no es un juego inocente, sino una grave delincuencia comprometerlas y que el papel de conspirador, de intrigante y de maldiciente en una dictadura, por dulce que quiera ser, cuesta pérdida de libertad y derechos y en ocasiones, también dinero.

ALMACÉN MADERAS

DE JOSÉ L. LÓPEZ ARANA [Carpinteros! Listón de entarimar a 3,25. Terciado Norte a 0,20 pie.

DIRECTORIO GUÍA DEL AGENTE COMERCIAL

Recopilación de las mejores representaciones actuales de toda compañía y todos los ramos. Precio 5 pesetas contra reembolso o previo envío de su importe por Gito postal. Pedido a: F. Rodríguez Herrera. Angel 29, Cartagena

LA PAJAHITA (ESPECIALIDAD) CORAZONES DE

Santa Teresa Premiados en Londres y Roma

AVILA.—Imprenta de Senén Martín;

LA BOLSA Sección mercantil

Miércoles 20 de marzo de 1929

Los valores cotizados en esta sesión han sido los siguientes.

Valores públicos

Interior 4 por 100.—Series F, 75,70; E, 75,70; D, 75,70; C, 75,70; B, 75,70; A, 75,70; G y H, 75,70.

Exterior 4 por 100.—Serie F, 88,85; E, 86,85; A, 90,00; B, 00,00; G y H, 93,50.

Amortizable 4 por 100.—Series D, C, B y A, 80,50

Amortizable 5 por 100 emisión 1900.—Series F, 00,00; E, 00,00; D, 92,75; C, y B, 95,25; A, 94,10.

Amortizable 5 por 100 emisión 1917.—Series C, y B, 91,75; A, 91,75.

Amortizable 5 por 100 emisión 1926.—Series D, C, 102,40 B y A, 102,40.

Amortizable 5 por 100 emisión 1927, sin impuesto.—Series F, y E, D, C, B 102,70 y A, 102,70

Amortizable 5 por 100 emisión 1927, con impuesto.—Series F, y E, 89,20; D, C, 89,20; B, y A 89,20

Amortizable 5 por 100.—Series A, 74,00; C, B, 74,00; D, y E, 74,00; F, 74,00.

Amortizable 4 por 100 libre.—Series A, y B 91,50; E, 91,00

Amortizable 4,50 por 100.—Series A, B, C, D, E y F, 94,15.

Deuda ferroviaria 5 por 100.—Series A, 101,75; B, 101,75 y C, 101,75

Cédulas.—Banco Hipotecario 4 por 100, 94,00; 5 por 100, 99,75; 6 por 100, 110,75; Banco de Crédito Local, 6 por 100, 102,00; 5 por 100 95,00.

Efectos públicos extranjeros.—Cédulas argentinas, 0,00; Empréstito de Marrucos, 95,00 Empréstito argentino 105,50.

Acciones

Banco de España, 589,00; Hipotecario, 528,00; Central, 202,00; E, Crédito, 453,00; H. Americano, 000,00; Telefónica, 102,75; Tabacos, 239,00; Fénix, 457,00; Madrid, Zaragoza A., corriente 589, fin próximo, alza, 000,00; Metro, 175,00; Norte de España; corriente, 000,00; Tranvías corriente 141,25; fin corriente, 141,25 Azucareras preferentes, corriente, 000,00; ordinarias corriente, 67,50; fin corriente, 67,50; fin próximo, 00,00; Explosivos; corriente, 1.271; fin corriente, 1.275 fin corriente, alza, 0.000.

HUEVOS PARA INCUBAR

de gallinas Rhode Island y Prats leonada a 6 pesetas la docena.

TALLISTAS 12, principal.

¿VA USTED A MADRID?

No deje de hospedarse en la Fonda «La Parisiense», Montera 14. Pensión completa de ocho pesetas hasta doce, magníficas habitaciones para familias, calefacción central, cuartos de baño, salón de lectura y de piano, teléfonos interior y exterior 14.255.

Propietario y gerente: Leonardo Méndez.

LOS TOS PASTILLAS de D. ANDREU

LA PAJAHITA (ESPECIALIDAD) CORAZONES DE

Santa Teresa Premiados en Londres y Roma

AVILA.—Imprenta de Senén Martín;

PALENCIA

Rigieron los siguientes precios: Trigo, a 88 y 89 reales la fanega de 92 libras.

Cebada, a 54 la fanega de 70. Avena, a 38 y 39. Mueblas, a 65.

Yeros, a 70 y 71. Guisantes, a 68. Lentejas, a 21 pesetas.

OLMEDO (Valladolid)

En el mercado han anotado los precios que se detallan: Trigo candeal, a 90 reales fanega.

Centeno, a 65. Cebada, a 52. Algarrobas, a 64.

Harina primera, arroba, a 30. Patatas, a 14. Vino blanco, a 23 reales cántaro. Idem tinto, a 24.

BARCELONA

En la Lonja han regido los siguientes precios: Trigo. Candeal Castilla, a 52 pesetas los 100 kilos.

Mancha candeal, a 53. Aragón, a 53.

Navarra, a 53. Urgel, a 53. Comarca, a 53.

Lérida, a 54. Harinas.—Extra blanca superior, a 69,50 y 72.

Idem blanca corriente, a 63. Idem intervenida, a 65 y 67.

Número 5, a 47 y 50. Número 4, a 39 y 41.

Segundas, a 45 y 46. Terceras, a 34. Cuartas, a 30 y 32.

Consulta de enfermedades

DE GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

DR. JOSÉ DUERTO

Tratamiento de todas las afecciones del oído, nariz y garganta por modernos procedimientos electrodiatérmicos. Curación de la sordera y zumbidos (ruidos de oídos) por la diatermia

Consulta en Madrid, HERMO ILLA 34

BIBLIOGRAFIA

De mucho interés y gran utilidad para nuestros labradores y ganaderos es la revista «Avila Agraria» que ha llegado hoy a nuestra Redacción y cuyo número corresponde al mes de marzo. Artículos sobre aplicaciones de los abonos potásicos; la despoblación del campo; remedios para la destrucción de los parásitos de los árboles frutales; llenan las páginas de esta revista, lo que unido a las secciones agro-pecuarias, avicultura y apicultura que tratan temas muy curiosos, hacen de esta publicación agraria un tomito muy importante que debe ocupar un lugar muy preferente en las casas de nuestros labriegos; pues de sus páginas brotan enseñanzas muy provechosas para las clases agrícolas de la provincia.

EL DIARIO DE AVILA

Se vende en Madrid

KIOSCO DE EL DEBATE

Calle de Alcalá, frente a las Cataratas.

LABRADORES

Sulfato de Cobre Inglés 99 % de pureza garantizado

PRECIO DE FABRICA

Droguería SANCHO perfumería

MADRID Sección Religiosa

La actualidad teatral

Homenaje a Chueca.—El triunfo de los viejos maestros.—Seamos felices, de Martínez Sierra. Un novel en Lara.—La estrella de D. Pepito.

Hay que registrar un hecho teatral harto significativo.

En uno de los carteles más populares de Madrid hemos visto aparecer como un renacimiento inesperado—el nombre del gran maestro Chueca que surge como en una apoteosis, después de una jornada triunfal.

La música del célebre compositor se vuelve a imponer, y vuelve a alegrar con sus graciosas notas al pueblo de Madrid.

Y, otra vez, como el siglo pasado, resuenan en la escena de Apolo los inspirados acordes que el ilustre músico supo arrancar de la misma entraña del pueblo.

Este nuevo triunfo tiene su fundamento; después de una era de verdadera crisis lírica, en la que Eulogio Velasco tuvo que suspender sus fastuosas representaciones, en Price, y el teatro de Apolo no consiguió un solo éxito verdadero, en esos momentos de desorientación y de amenaza de ruina en que las empresas no saben qué hacer, brilla de pronto una idea luminosa: «¿Y si volviéramos a lo antiguo? ¿y si pudiéramos el repertorio de otros tiempos? ¡manos a la obra!»

Y he aquí que aparecen en el cartel de Apolo, remozadas y flamantes aquella incomparable «Verbena de la Paloma», aquella «Revolosa», y «La Viejecita» y «Agua, azucarillos y aguardiente.»

El buen público madrileño que cansado de astrakán y «chin, chin» había hecho el vacío al teatro de la calle de Alcalá, acude ahora, con entusiasmo a saborear las hermosas partituras de los maestros Chapi, Caballero, Chueca y Valverde; y se agotan los billetes de todas las representaciones, y se vuelve a repetir el mismo caso que ya apuntamos a principios de la temporada con la actuación dramática de Ricardo Calvo en el teatro de la Princesa.

La empresa de Apolo, salvada por los primeros maestros, ha organizado, —impulsada por la gratitud—, una serie de homenajes a los grandes compositores del siglo pasado empezando por Chueca.

¿Qué quiere decir esto? Quiere decir... que tenemos razón al sostener lo que hemos sostenido tantas veces en estas mismas columnas.

En el teatro Eslava se ha estrenado una comedia de Martínez Sierra titulada «Seamos felices».

Un tema ya gastado de puro viejo, —el feminismo,—sirve de tesis a la nueva comedia de D. Gregorio.

La obra carece por completo de interés, y los consabidos derechos defendidos en la nueva comedia sueñan en nuestros oídos a discurso cursi y anquilosado. Es como esas modas exajeradas e indiscretas que cuando pasan caen en el más lamentable ridículo. Toda la obra es artificiosa y está bañada en ese sentimentalismo pseudo-filosófico que adultera y estropea algunas composiciones del Sr. Martínez Sierra.

Los artistas de Eslava, muy singularmente Catalina Bárcena, lucharon heroicamente por defender la comedia.

Lara ha abierto sus puertas a un novel. ¡Enhorabuena!

La empresa ha montado con mucho cariño, una comedia titulada «La estrella de D. Pepito» de la que es autor el distinguido periodista Tellez Moreno, que con tan-

Día 22.—Viernes. (Ayuno con abstención de carne).

Los Dolores de la Santísima Virgen. Santos Pablo, Deogracias y Bienvenidos; confesores; Saturnino, Basilio, Octaviano, Calínica y Basílida, mártires, y Catalina de Suecia Virgen.

La misa y oficio divino son de los Dolores de la Santísima Virgen, con rito doble mayor y color blanco.

CULTOS

Septenario a Nuestra Señora de los Dolores

SANJO TOME.—Continúa el Septenario que el Real Patronato de Nuestra Señora de las Angustias y Santo Sepulcro dedica a la Virgen de los Dolores.

Por la mañana a las ocho misa rezada. Por la tarde a las seis y media, rosario, ejercicio del Septenario, sermón a cargo de D. Joaquín Galache y salve solemne.

Ejercicios de Via Crucis

SAN PEDRO.—Por la tarde a las seis y media Rosario, Vias Crucis y plática. SAN VICENTE.—A las tres y media. LA SANTA.—A las cinco y media.

NICOLAS MARTIN ENCUADERNADOR

S. Segundo 35. Casa del Caballo

NOTICIAS DE AMERICA

(Servicio exclusivo de Prensa Asociada)

NUEVA YORK.—Los ejercicios espirituales que anualmente celebra la Asociación de artistas católicos de esta ciudad en la iglesia de San Malaquías, los da este año un religioso paulista; en años anteriores fueron dados por un padre pasionista que fué en su juventud uno de los actores más populares en los teatros de Broadway.

Durante la ausencia del Delegado Apostólico en Washington, monseñor Biondi que embarcó para Roma, se ha hecho cargo de los negocios de la Delegación, el auditor de la misma monseñor Marella.

El cardenal O'Connell, arzobispo de Boston, presidirá la gran peregrinación norteamericana que saldrá del puerto de Nueva York el día 18 de abril a bordo del «Presidente Wilson». Los peregrinos visitarán las Azores, Lisboa, Gibraltar, Argel, Palermo, Nápoles y Roma. De regreso es probable que se detengan en un puerto español.

Ha llegado a esta ciudad el célebre músico belga, padre Matricio Verhaegen benedictino, que dirigirá varios conciertos y el estreno de su último oratorio titulado «Cristo-Rey». Después pasará a Washington, Filadelfia, Boston y Chicago para repetir los mismos conciertos.

Ha fallecido en Montreal la fundadora de la Liga Católica Canadiense de Mujeres, miss Belle Guerin, a la edad de 85 años. Era una de las figuras más importantes y conocidas en las esferas católicas norteamericanas.

Comerciantes e industriales si queréis vender bien anuncios en EL DIARIO DE AVILA

to acierto y oportunidad fué el iniciador y organizador del justísimo homenaje tributado a los hermanos Quintero.

El Sr. Tellez Moreno ha logrado «romper el hielo» que es lo difícil se hizo aplaudir y fué llamado a escena.

El autor de la «Estrella de don Pepito» es joven, y está lleno de entusiasmo. Hay que esperar mucho del nuevo autor.

LUIS LEÓN

¿Tiene V. un aparato Americano?



Emplee las válvulas PHILIPS A. 635, A. 615, A. 609 y B. 605.

Con ellas conseguirá Vd. una notable economía, reduciendo el consumo de su receptor.

De venta en todas partes

Pida folleto detallado a PHILIPS RADIO Madrid Barcelona Bilbao

VISADO POR LA CENSURA

EL DIA EN AVILA

Ecos de sociedad

OPOSICIONES AL MAGISTERIO

ULTIMA HORA

AYO DE SOL: vida... alegría Anuncios «Harriluz» son: Luz del día.

Anuncios luminosos siempre nuevos y siempre sin consumo (en absoluto).

San Segundo 26. -AVILA.

EN EL AYUNTAMIENTO

Comisión permanente

La última sesión fué presidida por el Alcalde Sr. Tomé, asistiendo los señores Bayo, Pérez Bernaldo de Quirós, Sastre y Fernández.

Aprobadas el acta de la sesión anterior, diversas cuentas de gastos y nóminas de obras la Comisión quedó enterada de una comunicación de la Caja de Previsión Social sobre un proyectado Home-naje a la Vejez extraordinario para conceder pensiones a veinte ancianos pobres, mayores de 75 años, de la provincia.

Quedó aprobado también el contrato con la Compañía Telefónica Nacional de las dependencias municipales.

Fue aprobado también un informe en instancia de D. Teodoro Garcinuño sobre traspaso de un establecimiento de bebidas.

A propuesta del Sr. Sastre se acordó comunicar al contratista de la doble vía deje en debidas condiciones, el trozo de carretera que queda del puente viejo de la estación.

Se concedió una licencia de diez días al Alcalde D. José Tomé.

El señor Presidente propuso fuese una comisión en la que figurara el Director de EL DIARIO DE AVILA, asistiendo representaciones de los centros obreros a ver el embalse de la presa de Becerril que se encuentra ya completamente lleno de agua, ofreciendo un aspecto magnífico.

SE VENDEN 310 cabras de buena raza en Redonda el Nuevo (Segovia). Para tratar en Muñozpedro con la dueña, Benedicta Muñoz.

En la clínica de la Cruz Roja, fueron curados Gregorio Saez, que sufría de espasmo completo de la uña del dedo índice de la mano izquierda, Angel Canto de heridas en la mano izquierda, Rosa González de la Rosa González, de magullamiento del brazo izquierdo y Juana Gutiérrez de erosiones del antebrazo derecho.

ARRIENDO pastos para ganado lanar y vacuno desde 15 de abril, a cinco kilómetros de Avila. Razón: Carretera de la Estación 4. Almacén de vinos.

En la junta general celebrada anoche por todos los practicantes de medicina de la provincia quedó nombrada la siguiente junta directiva del colegio provincial:

Presidentes honorarios excelentísimo señor gobernador civil e Ilmo. señor inspector provincial de Sanidad.

Presidente efectivo D. Teodoro Daciano del Canto; vicepresidente, D. Nicisio Pombo; secretario, don Leoncio García; vicesecretario, don Daniel Luchado; tesorero, D. Demetrio San Segundo; contador, D. Castor García; D. Mateo González, D. Ildefonso Sánchez, don Anastasio Cano, D. José A. Fraile, D. Clemente San Segundo y don Ramón Sánchez.

El agente del tren 26, detuvo y entregó a la policía de Avila, por menor e indocumentado, a Bonifacio Rodríguez que pasó a la cárcel a disposición del Gobernador civil

LA FIESTA DE LOS PEPES

Lista de suscripción para obsequiar con una comida el próximo domingo día 24, a los asilados en la casa de Misericordia, por los que llevan el nombre del glorioso Patriarca.

Table with 2 columns: Name and Pesetas. Includes entries for D. Francisco San Segundo, Sr. Velázquez Martín, Sr. García, Sr. San Román, Sr. Sastre, Sr. Jiménez, Sr. López Arana, Sr. González, Sr. Montero, Sr. Kaiser, Sr. Tomé (hijo), Sr. Bulart, and a total sum of 119 pesetas.

AYUNTAMIENTO DE ARÉVALO

Se saca a concurso la provisión de la plaza de farmacéutico titular de esta ciudad para el servicio de la Beneficencia municipal con la dotación anual por residencia de 767'50 pesetas.

Los concursantes presentarán su hoja de servicios en pliegos cerrados.

El concurso tendrá lugar a los 20 días de publicado este anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia o al siguiente si aquel resultara festivo.

El alcalde.—Isaac Ferrero.

La Ambulancia del Instituto de Higiene salió anoche para Santa Cruz del Valle con objeto de trasladar un enfermo al Hospital provincial.

COOPERATIVA CÍVICO MILITAR

La Junta de Gobierno de esta Sociedad ha acordado incluir en el reperto de devolución por sobre precio el importe de las compras que sus socios hagan de pescado, al igual que en los demás géneros.

Sigue recibiendo diariamente pescado fresco y variado directamente de los puertos.

El Excmo. Sr. Gobernador civil, enterado de la simpática costumbre que desde hace años tienen establecida de obsequiar a los ancianitos de la Casa de Misericordia, los que llevan el nombre de José, ha querido sumarse a este acto, enviando 25 pesetas de su bolsillo particular a la Comisión organizadora, para engrosar la suscripción abierta a el fin indicado.

Registro civil.—Día 21. Nacimientos: José San Segundo Avila, Teresa Dolores Alvarado Domínguez y Josefa Arribas Jiménez. Defunción: Esteban Martín Plinla, de 51 años. No hubo matrimonios.

Una boda

En Madrid, en la iglesia parroquial de Santa Bárbara se ha celebrado el matrimonio de la señorita María del Carmen Olavarría y Bragado con D. Arturo Iznart y Garibaldi, abogado y oficial del ministerio de Justicia y Culto.

Apadrinaron a los contrayentes el coronel de Intendencia D. Cesáreo Olavarría, padre de la novia, y la esposa del general Vallespina, tía del novio.

Bendijo la unión, como delegado del párroco castrense, el beneficiado de la S. I. C. de Madrid D. José Olivares Alonso.

Fueron testigos, por parte del novio, los ministros de Trabajo, Sr. Aunós, y de Justicia, Sr. Ponte; el auditor general, asesor del ministerio del Ejército, Sr. Santa María; el director general de Prisiones, Sr. Mendiluce; el comisario de la Banca privada, Sr. Corral, y el presidente de Sala del Tribunal Supremo Sr. Ruiz y García de Hita, y por parte de la novia el notario Sr. López Palop, y sus hermanos D. José Luis, D. Alfredo y D. Federico Olavarría.

Deseamos muchas felicidades al nuevo matrimonio.

Nuestra Señora de los Dolores

Mañana celebrarán su fiesta onomástica las señoras viudas de Barutell, de Delgado, de Paz, de Castañeda, de Rojas, de Sánchez Martín; señoras de La Cerda, de Romera, García Dorado, Ogando, Martín, de Lafarga y señoritas Melgar, Martín y Andrés Prada.

Viajeros

Ayer pasaron unas horas en Avila, el coronel de Intendencia retirado D. José Blesa y D. Mariano Caveng.

Hoy han pasado el día en Avila visitando sus monumentos, los embajadores de Alemania, Italia y Suecia, acompañados de sus respectivas familias.

De Salamanca, donde fueron a pasar unos días con su hija Carmencita, ha regresado la señora de Picón y su otra hija Antonia.

JUBILEO EXTRAORDINARIO DE 1929

Las condiciones para ganar las gracias de este Jubileo son: 1.ª Hacer dos visitas, en el mismo o distintos días, (aquí en la Ciudad) a las Iglesias de la Catedral, San Vicente y San Pedro, rezando en ellas algunas oraciones por la intención del Sumo Pontífice; estas se reducen a la mitad cuando se hacen procesionalmente; 2.ª hacer dos ayunos con abstinencia fuera de los ya obligatorios; tercera, hacer una confesión y comunión además de las prescritas para el Cumplimiento Pascual y 4.ª dar una limosna según las posibilidades y piedad de cada uno, oyendo al confesor, en favor de alguna obra piadosa, especialmente la Obra de la Propagación y Preservación de la fé.

Las limosnas que se destinen a este último fin pueden entregarse al director diocesano D. Julio Sampietro, a la tesorera doña Rufina Merino (Flor de Castilla), o a las colectoras de coros.

TRIBUNALES

Señalamientos

Día 22.—Causa procedente del Juzgado de Arévalo, por falsificación de documentos, contra Pedro Celestino Martín, Esteban Moreno y otro. Abogados, señores Velazco y Azpeitia, Procuradores señores Sierra y Fernández (D. M.)

Calificaciones de los primeros ejercicios

Opositores

- List of names and scores for various exam categories: D. Benigno Hernández Galán, D. Gregorio Pato Barbero, D. Manuel García Jiménez, D. Juan José Rodríguez Ruiz, D. Raimundo Jiménez Benito, D. Benigno Rodríguez Durán, D. Emiliano Arévalo Jiménez, D. Macario Martín Pescador, D. Teodoro Martín Martín, D. Luis Jesús Aragoneses Gil, D. Felipe E. Bejarano, D. Adrián Chaparro Chaparro, D. Antonio G. Sánchez Gómez, D. Alberto de Miguel Barroso, D. Fidel Muñoz Hernández, D. Segundo Baquero Hernández, D. Bienvenido Sánchez García, D. Félix Sánchez Gómez, D. Francisco Picazo Lafuente, D. Mariano P. de Miguel Barroso, D. Matutino Aparicio Gómez, D. Abraham Pindado Rodríguez, D. Anastasio Jiménez Vicente, D. Godofredo Arribas García, D. S. H. D., F. M. M., F. S. L., J. C. J., J. E. H., V. J. J., M. A. H., D. S. J., T. L. E., J. L. P., J. H. B., S. H. B., F. A. G., E. M. M., J. F. V., F. D. H., F. L. G., F. H. M., J. J. G., J. A. P., M. A. S., L. G. M., J. S. C., A. V. V., L. D. H., E. H. J., J. F. H., B. H. R., H. M. L., P. G. S., J. E. M., P. S. G., J. G. J., F. G. J., J. D. M., P. G. L., J. C. Z., E. G. G., C. G. S.

El opositor D. Jacinto Martín Badillo, calificado en el primer ejercicio con 31 puntos, no se presentó en el siguiente.

El presidente del Tribunal, señor Madueño, anunció que el ejercicio práctico comenzará a realizarse el día ocho del próximo abril.

Tribunal de Maestras

La apertura de las plicas y la lectura de las calificaciones concedidas por este Tribunal se efectuarán en la Escuela Normal de Maestras mañana viernes, día 22, a las diez de la misma.

Madrid 21 4'30 tarde

Conferencia Telefónica

(De nuestro servicio especial)

LA LOTERIA

El sorteo de hoy

En el celebrado esta mañana han correspondido los premios primeros a los números y poblaciones siguientes:

- 14.852.—Madrid.—150.000 pesetas. 25.992.—Madrid.—70.000. 17.792.—Madrid.—40.000. 35.963.—Madrid.—20.000.

Los números premiados con 5.000 han sido. 4.802; 3.949; 16.352, 5.144; 10 mil 475; 25.939; 33.008; 11.749; 37.609; 12.153; 26.590; 30.264; 7.908; 16 mil 681; 36.918.

DE PALACIO

Manifestación de pésame

S. M. el Rey ha enviado telegramas expresando a la familia del mariscal Foch, su pésame y el de la Reina por el fallecimiento del ilustre general.

También ha telegrafado a nuestro embajador en París Sr. Quiñones de León para que le represente en el entierro al que asistirán los secretarios de la embajada y todos los agregados y comisiones militares.

Asimismo se dedicará una corona con cintas de los colores nacionales de España.

Egregios viajeros

S. M. la Reina acompañada de la Princesa de Salm Salm ha paseado por varias calles de la Corte.

Después visitaron en su palacio a la Infanta Doña Isabel. El día 27 llegará la Reina María de Rumania acompañada de la Princesa su hija.

EL ESTATUTO DEL MAGISTERIO

La sección décima de la Asamblea que preside el Sr. González Olivares ha presentado a la discusión de este cuerpo consultivo el siguiente dictamen relativo a un plan de reformas del Magisterio.

Para el ingreso en las normales de maestros se necesitará el título de bachiller elemental o un examen en que se pruebe la cultura que sugiere dicho título.

Para dar facilidad a la adquisición de esta cultura, las Escuelas Normales podrán establecer cursos que comprendan las mismas materias que constituye el referido título.

Comprenderá la carrera dos cursos divididos en periodos cuatrimestrales: Primer período del 15 de septiembre al 31 de enero, con 15 días de vacaciones en Navidad, y exámenes del 1 de febrero al 15 del mismo mes. Segundo período, del 15 de febrero al 15 de junio, con ocho días de vacaciones en Semana Santa, y exámenes del 15 al 30 de junio.

El ingreso haber cumplido como mínimum la edad de 13 años y para obtener el título de maestro se practicará un ejercicio de reválida. Las asignaturas que cursarán en estos cuatro cursos son las mismas que hoy tienen, y se agregan elementos de Filosofía y Mecanografía. Se establecerán becas pagadas por las Diputaciones Ayuntamientos u otras Entidades o particulares, adjudicando las becas la entidad que las costee.

La discusión de este dictamen empezó ayer en la sesión de la Asamblea, defendiéndole el Director general de primera enseñanza Sr. Suarez Somonte.

El viaje lo realizan de riguroso incógnito.

Permanecerán en Madrid tres o cuatro días en cuyo tiempo irán de excursión a Toledo, Aranjuez y otras poblaciones.

Más tarde visitarán la Exposición de Sevilla y a la de Barcelona.

EN LOS MINISTERIOS

De la Presidencia

El presidente del Consejo despachó con los ministros de la Gobernación, Instrucción y Trabajo. Recibió al general Souza y al gobernador civil de Jaén.

Nombramiento de una comisión

Se ha publicado la Real orden designando la comisión encargada de restablecer la disciplina en la Academia de Artillería.

La preside D. Eugenio Pérez de Lema y figuran como vocales el teniente coronel por cada cuerpo.

Funerales por la Reina

En la capilla del obispo se han celebrado funerales por S. M. la Reina Doña Cristina.

Ofició el Cardenal Primado doctor Segura asistiendo numerosa concurrencia.

En las Calatravas

En la iglesia de las Calatravas se ha celebrado solemne funeral religioso en honor de San Benito uno de los fundadores de la Orden. Asistió el Infante D. Fernando el Capitulo de Caballeros.

VALENCIA

Visita a una fábrica

El inspector de la tercera Región general Sanjurjo, acompañado del alcalde de Valencia señor marqués de Sotelo ha visitado la fábrica de calzado que abastece al Ejército.

Fueron obsequiados con un bague.

PARIS

La muerte del mariscal Foch

Ha causado unánime sentimiento el fallecimiento del mariscal Foch que fué además de un famoso general, un ferviente católico.

El duelo es general en toda Francia.

Sus doctrinas militares expuestas en notables obras como «Principios de la guerra» y «Conducta de la guerra» sirvieron de base al Centro de Altos Estudios militares creado por él y que se llamó «Escuela de Mariscales».

Su éxito terminando gloriosamente la gran guerra le valió además del bastón de mariscal y muchas distinciones, inmensa popularidad.

En 21 de noviembre de 1928 había sido nombrado por unanimidad miembro de la Academia Francesa.

ROMA

Su Santidad saldrá del Vaticano el día de la Ascensión

Se confirma que Su Santidad Pío XI, en su primera salida del Vaticano se dirigirá a San Juan de Letrán para tomar posesión oficial de dicha Basílica, que es la primera del mundo católico y su verdadera catedral.

El Papa efectuará esta primera salida el día de la Ascensión. Durante el transcurso de los siglos hasta el año 1870 todos los Pontífices se dirigían al día de la Ascensión a la Basílica de San Juan de Letrán para visitar solemnemente.

La beatificación de D. Bosco

Ante el Santo Padre fueron aprobados por la Sagrada Congregación los milagros que figuran en el proceso de la beatificación del venerable D. Bosco.

El Santo Padre pronunció un discurso elogiando la obra realizada por el venerable.

Prensa Asociada.